O¢noata yio Eravainym

Oépo 1

1) 'Eva kivntd Bpioketor ot B€om +14m kot petd omd Aiyo mnyaivel otn B€on +8m.
H petatomon tov eivat:

o. +22m

B. +6m

v.-22m

0. -6m

2) '‘Eva ocopa Kiveitonr gubdypappa vrd tnv enidopacr otafepng GLVIGTAREVNS
duvaung 1d1ag korevhuveng e v Kivnon Tov GOUTOG,

a. H emtéyvvon tov copatog avEdverar.

B. H pélo tov copatog av&dvetat.

v. H taydtta mtapapével otabepn.

0. O pvOudc petafoing g BEong avéaverat.

3) No counAnp®acte ToV TapuKdTo Tivako:

®vowké MéyeOog | Movada pétpnong oto S.1.

Aldotnpo s

Emitdyovon a

Bdapoc B

Xpovog t

Metatomon Ax

Abdvoun F

Mala m

Taybdmta v

4) 'Eva copa kwveitor ¢ guBdypopuun tpoyld. Alvetor m ypoeikn mopdotacn TG
EMTAYLVONG O TOL CAOUOTOS GE GLVAPTNON HE TO YXpOvo t. Xe KAbBe ypaeikn
TopAoTOoT VoL YpAyeTE TO £100G NG Kivnong mov ektehel TO0 cOA.

{ a(m/s) 1 am/s’y 1 o(mis’)

0 os) ¢ W) O t(s)

Ofpa 2

‘Eva kivnto ektedel opodd emttayvvopevn kivnon pe emtdyvvon 4 m/s”. Tn xpovikn
otiyun to = 0 Bpioketon ot Béom Xp = 5 m kot €xel apywn toyvnta 10m/sec. Na
VTOAOYIGTOVV:

a) H taydvmta tov codpatog ) ypovikn otiyun t; = 3 sec.

B) H 8¢on tov ktvntod TN ypovikn otiyun t; = 3 sec.

v) H petotdmion tov cOUaTog avAapesa ot XpOVIKN GTIYUN t; = 3 sec Ko T YPOVIKN
oTyun t; = 5 sec.

d) Av 10 copa &gl pala 5 Kg, va vrodoyicete m cuvietapévn 0OVOUN TOV TPETEL VO
OOKEITOL GTO GO



